

TEZAS, spol s r.o., Nábřežie sv. Metoda 125/19, 971 01 Prievidza

**Slovenská inšpekcia životného prostredia**  
**Inšpektorát životného prostredia Banská Bystrica**  
**Jegorovova 29B**  
**974 01 Banská bystrica**

Vec: Rozšírenie skládky odpadov Prievidza-Ploština, SO-09 Uzatvorenie a rekultivácia skládky“

-Žiadosť o predĺženie termínu na ukončenie stavby.

Stavebník predmetnej stavby - TEZAS, spol s r.o., Nábřežie sv. Metoda 125/19, 971 01 Prievidza zastúpený konateľom Vás týmto žiada o predĺženie termínu na ukončenie predmetnej stavby najneskôr do 30.08.2016.

Svoju žiadosť zdôvodňujeme nasledovne:

-pôvodne zazmluvnený zhotoviteľ stavby vykonal určité práce v rozpore so schválenou projektovou dokumentáciou a tieto nedostatky neodstránil ani na výzvu stavebníka. Stavebník bol nútený riešiť túto situáciu odstúpením od zmluvy, žiaľ s nepriaznivým časovým dopadom na realizáciu stavby.

-po právnych a administratívnych peripetiách súvisiacich s týmto procesom, ktoré sú Inšpektorátu známe, stavebník vybral a zazmluvnil nového zhotoviteľa stavby, nový stavebný dozor a autorizovaného geotechnika k výberu vhodného minerálneho tesnenia i laboratórneho posudzovania zabudovaných vrstiev.

-stavebník prostredníctvom nového zhotoviteľa zabezpečil odstránenie nevhodných komponentov, úpravu svahovania podľa pokynov projektanta, kúpu geokompozitov v súlade s PD na celú plochu skládky SO-09 a začal s pokládou jednotlivých vrstiev v zmysle PD

-v záujme kvality nie je možné jednotlivé pracovné operácie urýchliť a nastávajúce zimné obdobie neumožňuje s prácami pokračovať

-ďalší postup prác je výrazne závislý na dažďových zrážkach a vlhkosti ukladaných hornín, preto hoci predpokladáme časovú potrebu na práce cca 2mesiace žiadame predĺženie do 30.08.2016

V prílohe pripájame fotodokumentáciu preukazujúcu súčasný stav, v prípade potreby doložíme podľa Vašej požiadavky ďalšie.

S úctou

V Prievidzi 25.11.2015.

**TEZAS**  
spol. s r.o.  
Eugen Chrečko - konateľ

*príloha: [signature]*  
Slovenská inšpekcia životného prostredia  
Inšpektorát životného prostredia  
Jegorovova 29 B, P.O. BOX 307  
974 01 Banská Bystrica

-4-

26 -11- 2015